

全区各单位多种形式庆祝建党94周年



八角街道负责人在为居民讲解相关政策

本报讯 今年的7月1日是中国共产党建党94周年纪念日,在这个特殊的日子里,全区各单位、广大党员干部纷纷行动起来,用各种方式践行党的宗旨,为党过生日。

区委组织开展系列活动,营造浓厚的颂党敬党爱党氛围。一是组织“弘扬中华优秀传统文化、引领高端绿色发展”主题征文活动,广大党员干部结合区域发展战略目标、围绕自身工作岗位、本单位党建工作及精神家园建设,对区域文化事业发展进行了深层次、宽领域的探讨,鼓励文化工作者群策群力助推事业发展;二是召开全体党员大会,结合基层党建考核,表彰一批“五好党支部”、“优秀共产党员”等先进典型,并开展征文主题演

讲展示,进一步强化文化工作者的使命感和责任感,凝聚了文化事业发展合力;三是组织开展“共产党员献爱心”捐款活动,全委120余名党员和部分群众纷纷献出自己爱心筹集善款;四是以党建带团建,引导支持团支部开展“党旗领航青春闪光”青年才艺展示活动,激励团员青年更加热爱党、拥护党的领导、坚定信心跟党走的理想信念。

区委党校在全校开展“七个一”系列活动:组织一次献爱心捐款;开展一次共建帮扶,让困难群众感受到党组织的关怀和温暖;撰写一篇心得体会,促进党员交流学习,坚定理想信念;组织一次主题升旗;召开一次党员大会,对会前推选出的6名优秀共产党员予以表彰;观看一场

主题电影,帮助党员干部坚定理想信念,进一步坚定中国特色社会主义信念;推出一批党建项目。推出“红色基因大讲堂”、“共建帮扶献爱心”等服务型党建项目,集中梳理党校在服务型党组织建设中的亮点、特色及成果。

区环保局开展六项教育活动。一是开展主题党日活动,组织党员参观“没有共产党就没有新中国纪念馆”,集体重温入党誓词,优秀党员代表做“我是党员我承诺”,进一步坚定理想信念;二是开展“三严三实”专题党课教育,以“至善至美,善做善成,努力提升求真务实干事创业的能力”和“自觉践行‘三严三实’,做忠诚干净担当的环保卫士”为主题,对全局干部开展专题教育;三是评选表彰9名优秀共产党员,弘扬正气、树立典型,进一步激发广大党员发挥先锋模范作用、干事创业的热情;四是对困难党员进行走访慰问,增强党组织的凝聚力和号召力,使广大党员真正感受到党组织的关怀和温暖;五是开展党员进社区活动,与西黄村社区代表共度端午,普及环保知识,宣传环保理念,提升党员意识;六是组织开展党员献爱心捐款活动,展现全体党员强烈的社会责任感和崇高的思想境界。

区环卫中心以六项活动为载体,庆祝建党94周年。一是开展“三严三实”专题党课教育活

动。二是开展主题党日活动。三是组织开展廉政教育系列活动。四是开展“党的关怀”走访慰问活动。五是开展共产党员献爱心活动。六是开展“学《党章》、温誓词”活动。

八角街道20余个科室、驻街道科队站所、党代表、非公企业党组织、社区党组织60余人在文化广场举办了“凝聚在党旗下”主题党日活动,以街道党务政务公开日为平台,整合辖区职能部门,为地区企业提供政策指导、就业指导、心理咨询、人员资源培训等服务;整合地区医疗资源,以“关爱健康”为主题,为居民提供健康咨询活动;整合志愿服务资源,以“传承爱心”为主题,为居民提供免费理发、修表等服务项目。不仅为周边居民群众提供了便利服务,还接待80余人次的现场咨询,并收集到居民对街道环境卫生、生产安全、食品安全等各方面提出意见建议27个,现场解决24条。

古城街道开展了“十个一”系列庆祝活动,包括组织党员开展一次集体学习活动;开展一次党员领导干部带头上党课活动;组织一次革命传统教育活动;开展一次重温入党誓词活动;开展一次走访慰问活动;开展一次总结表彰活动;组织一次座谈会活动;开展一次党员承诺活动;开展一次共产党员献爱心活动;组织一次党员志愿者活动。

金顶街街道组成了街道党工

委、街道社会工作党委、党代表、人大代表社区党委等5个帮扶慰问小组,全面深入开展走访慰问活动,切实增强基层党组织的凝聚力和感召力。及时将上级拨付的帮扶资金及生活补贴共10.4万元送到80名困难党员手中。同时,街道下拨经费7.64万元加大社区走访力度,慰问离休干部、困难党员及居民党委委员270人。

区直机关工委、区园林绿化局、石景山医院、区委教工委、区人社局、区商务委、五里坨街道、区工商联通过召开主题座谈会、主题党日活动等方式,结合“传承红色基因,践行三严三实”,重温入党誓词,加强精神家园建设。

区体育局、区统计局通过召开庆“七一”表彰大会和“共产党员献爱心”捐献活动,对在党建工作中涌现出的先进党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者、勤廉之星、学习之星等先进个人予以表彰,同时用行动献出自己的爱心。

区公园管理处、景区工委、八大处公园、区民政局、区审计局、八宝山街道通过组织单位党员职工参观抗战纪念馆、革命公墓等红色革命教育基地的方式,加强学习,不忘过去,缅怀革命先烈的丰功伟绩,进一步坚定了理想信念,以实际行动“传承红色基因”。

通讯员综合报道

感悟先烈品格 传承红色基因 我区金融系统开展“红色金融”宣讲活动

本报讯(记者徐巍)7月1日,我区金融系统开展了一场以“感悟先烈品格,传承红色基因,谱写现代金融产业新篇章”为主题的“红色金融”宣讲活动。中国金融教育发展基金会红色金融专题委员会委员曹耘山,为全区金融机构及金融企业人员代表讲述了红色金融奠基人毛泽民烈士的修身之路。

曹耘山用生动的话语、感人的事例,从“树立信仰,坚定信念,是共产党人修身的根本宗旨”、“联系群众,同甘共苦,是领导干部修身的必要功课”和“发挥才智,创新工作,是党员领导干部修身的重要成果”这3个方面,为大家详细讲述了红色金融奠基人毛泽民烈士的诸多感人往事。

我区两家百货店成功入选 首批离境退税商店试点

本报讯 笔者近日从石景山区商务委获悉,我区银河万达百货和当代商城鼎城店日前成功入选首批离境退税商店试点,此举将对拉动境外旅客在石景山区消费产生积极影响。

据介绍,从7月1日起,北京市率先面向境外旅客实施购物离境退税政策,境外旅客在满足同一境外旅客同一日在同一退税商店购买的

退税物品金额达500元人民币;同时,退税物品尚未启用或消费;离境日距退税物品购买日不超过90天;所购退税物品由境外旅客本人随身携带或随行李托运出境以上四个条件下,可在90天内享受离境退税11%的政策。此次我区的两家百货店的成功入选不仅能拉动境外旅客在我区消费,更标志着我区商业水准达到了新高度。



“七一”我们过生日

本报讯 7月1日,一阵阵充满温情的“祝你生日快乐”的歌声从老山街道食堂飘出,为街道7月出生的6名机关干部以及我们的党一同过生日。

生日宴上,亲切感人的生日祝福,漂亮美味的生日蛋糕,还有浓情满满的长寿面,无一不承载着街道全体干部对“寿星”们的美好祝福,大家脸上堆满幸福的笑容,感念着同事

的友情、感受着街道如家的温暖。“寿星”李永亮说:“这是我头一回过集体生日,非常欣喜,又能在这一天同我们的党一起过生日,我也非常高兴和激动。”热闹的生日会后,许多机关干部都感慨道,老人的生日做儿女的记得,孩子的生日做父母的记得,而中年人的生日却在忙碌中悄然而过。这回好了,大家的生日有街道记得。让每个人的心里都很温暖!

据老山街道副书记兼工会主席吴红介绍,为当月过生日的机关干部过集体生日,是老山街道今年关爱机关干部的又一项举措,并准备建立长效机制。旨在通过这一举措,彰显街道大家庭的人文关怀,让机关干部们感受到街道的温情与关爱,从而提升街道的凝聚力和向心力,形成一个团结和谐的团队,共建老山地区美好的未来。

马妍